VIZSGADOLGOZAT
Analizis 3, matek tanar, 2014. 12. 18.

A. Feladatok

1. Hatarozza meg: (6 + 7 pont)
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2. Diszkutalja és abrazolja az
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3—a?
figgvényt. (10 pont)
3. Hatdrozza meg az y?> = z(1 — x)? egyenletii gorbe altal hatarolt korldtos sikidom
teriiletét. (8 pont)

4. Vézlatosan abrazolja a 3. feladatban szerepld sikidomot. Mekkora az (1,0) pontnéal levo
szoge? A idomnak a vizszintes ,szélessége”, vagy a fliggdleges ,, magassaga” a nagyobb?
(9 pont)

B. Definicidk, tételek (5 x 4 pont)

Mit ért az alatt, hogy az f fliggvénynek az a helyen lokalis minimuma van?
Definidlja az f fiiggvény [a, b] intervallumon vett hatarozott integraljét.
Mondja ki a Lagrange-féle kozépérték-tételt.

Mondja ki a helyettesitéses integral formulat hatarozott integralra.

SR 0=

Mit ért az alatt, hogy f konkév az [a, b] intervallumon?

C. Tovabbi kérdések

1. A p paraméter mely értékeire igaz, hogy minden z > —1 esetén (1 + x)? > 1 + px
fonndll? (5 pont)

2. Legyen p(z) egy legaldbb mésodfokd polinom. Igazolja, hogy mindig van olyan & €
(0,1), amelyre p(1) — p(0) < p’(&) teljesiil. (5 pont)

3. Mutasson példét olyan fiiggvényre, amely konvex az (a,b) intervallumon, de nem diffe-
rencidlhaté mindeniitt. (5 pont)

4. Adja meg a |sinz| fliggvény egy primitiv fiiggvényét a (0, 27) intervallumon. (5 pont)

Ugyeljen a megfelels indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre 4116 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem haszndlhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytjtemény.

J6 munkadt!



